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Activité 3: - L'éleve applique la regle : pour diviser un nombre décimale par 10, on déplace sa virgule de 1
rang vers la gauche.

1\

e
’(u/){\lj

2

Coall) g calaiey) sddadl




3ala

b gusaal) goad il

www.almanahije.com

: g2l 4-3 s duaal) A

Gl A ) ;

: 8aa gl

3313 Division: le quotient exact : a3l Baal) : £ sl

gl

alail) 5 aulail) Adadis)

Jalyal)

.30 aad) ) &8sl o asedl JaSa dlag) o Aadl) laal)
6 ol 3 (B A9 e 2 Janiy 3 o 6 pauilli 6.96:3 AL B ke o dhany O () Aand Lles alafial) Jady 14 LLEL)
e A jia (B 3 ik g ALaldl) i Lde 3 sl 3 e Aaguda Jlisi 9 JLisY) ) JELQ Ao Jani 6 (e ki
0 e Janig6 (0 6 Tk .6 bl 3 (B Augpian 2, 2 sl 3 o Aaguda Liall) 51300 64041 ¢ Jal ) JEiE

6.96 3 855 |5 3.56 16

' A '

EIA a9 7 gal IS alaiall Jartiey 15 LU
Jie) 3 a5 15 (AP el 3 (e a8 15 A e 2 15:0.3 = ...
A £ 32 42 @l pe 3 a3 e Juand Adal) £ 3a 42 5 e (e aS Al £ 32 126 A Jsi 1.26:0.42
e e dandl Adj & Jidiall g cilandl) oda dua) ) sd (Gaskaly iy | o pdie dae dacd g A alaiall uuay 16 Ll
Ao o guidall 8 ALaldll (1o QIR 100 i 10 (B 4ule a gudall g o gedall Gl (g e 28 o
1000. i 100 sl 10 & Asill o 43 4ai 0,001 510,01 51 0,1 (A& ¢ pde 23e Lacdl Bacld alaial) (aday ;7 LLAL
18. o dafiilly yde e aS ) pde 18 (B ¢l pde o dagula ie 18 A 1.8:0.1
Activité 8: L'éleve applique la régle : pour diviser un nombre décimale par 100, on déplace sa virgule de 2
rangs vers la gauche.
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Activité 7: L’éleve remplit le quotient de la division de 3 par 0,2 pour trouver le nombre de dossards de
0,2m qu'on peut fabriquer avec 3m de tissu.
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Activité 8: L’éleve remplit les cases vides par les chiffres convenables dans I'opération de la division de 72
par 15 pour déterminer le prix d’une boite.
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Activité 5: L’éléve lit le texte du probléeme et calcule la somme des prix et le reste. Tout en répondant a la
question suivante est ce que 'ordre dans laquel la caissier calcule le prix totale : modifie le colit? Cela
veut dire que si on calcule :

5700 + 87 + 1225 ou 87+ 5700 + 1225 ou 1225+ 5700 + 87 ou

1225 + 87 + 5700

5700 + 1225 + 87

87 + 1225 + 5700

On trouve toujours la méme somme.
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Activité 11: - En utilisant troix nombres et les mémes et écrire 3 écriture multiplicative avec 60 comme
produit comme :
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Activité 4: L’éléve détermine I'’erreur dans chaque opération et la corrige.

. 4396 x 4396
1678 1678
6164 6074

14 = 8 + 6 j’écris 4 et je retiens une dizaine. 1 dizaine + 9dizaine + 7 dizaine égal 17 dizaine. J’écris 7 et
je retients 1 centaine 1 centaine + 3 centaine + 6 centaine est égale a 10, j’écris 0 et je retiens 1 millier 1
millier + 4 millier + 1 millier est égale a 6 milliers.

Activité 5: 5- L’objectif de cet activité est d’évaluer le capacité de I’éléve a lire le probleme et de terminer
I'opération convenable pour le résoudre.

a) Additionner 15 et 40 b) Retrancher 15 de 40
¢) Muliplier 15 par 40 d) Diviser 40 par 15
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Activité 7: 7- L’éléeve s’entraine a déterminer le plus grand diviseur commun des nombres 160 et 200 et des
nombres: 14 et 2230 et 5510 et 24 .......
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Activité 13: Pour déterminer les nombres premiers on cherché tous les diviseurs du nombre. Les nombres
qui n’ont que 2 diviseurs s’appellent des nombres premiers. lls ont comme diviseurs 1 et le nombre lui
méme. L’éléve cherche d’autres nombres premiers inférieur a 100: 2, 3,5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37,
4], ...
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Activité 2: L’éléve calcule le plus petit nombre divisible par 9,6 ,5,3,2 ou le plus petit multiple de ces
nombres.Et ce pour trouver le nombre de timbres que Sara a trouvé ?

Activité 3: 3- L’éléve cherche des contre-exemples des nombres divisible par 3 et par 9 mais ils ne sont
divisible par 6 comme : 9, 27, 45...
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Activité 7: L’apprenant (e) calcule le perlmetre de chaque flgure encm.
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Activité 12: - L'apprenant décompose chaque figure en rectangles et carrés et fait les calculs nécessaires. Il
peut aussi compléter chaque figure en figures usuelles et faire les calculs nécessairesCes opérations de
décomposition, recomp05|t|on se font mentalement.
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Activité 3-4: Chaque figure est composé de figures usuelles : carré, triangle, rectangle. Pour calculer I'aire
demandée’,lI'apprenant(e) décompose chaque figure ou la recompose et la compléte et effectue les
calculs nécessaires.
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